

一人要买药,一人有药卖,一人中间介绍,一人驾车接应

4人接力,他们不是赛跑是设局

本报记者 景佳 通讯员 崔建伟 张琰



一人要买药,一人有药卖,一人中间介绍,一人驾车接应,经过精心预谋,4人组成的骗子团伙流窜菏泽多个县区,接力演“双簧”,作案30余起,诈骗数额高达20余万元。

“接力第一棒”:
“我要买药,你带我去吧”

3月6日一早,家住东明城郊的退休职工陈老汉骑着电动车出门,途中,被一名夹着小布包操外地口音的中年男子拦住,打听周围有没有某药厂,并称要买一种叫做“胆黄素”能治癌症的药。

确实不知该药厂的位置也没听过该药的老陈正欲离开,旁边走过来另一名40岁左右的中年男子,问路的那名外地男子转而向他打听药厂的位置。后来的中年男子指着东明县工业路与沿河路交叉口方向说道:“那里就有一个药厂,我认识他们的业务员,就住在这附近。”看到问题已解决的老陈再次推车要走,却被后来的指路男子拦下,“大爷,我也是外地的,在这人生地不熟的,您帮帮忙,带我去找那个业务员吧。”好心的陈大爷就用自己的电动车拖着这名男子去寻找那所谓的业务员。

“接力第二棒”:
“我有药卖,现金付款概不赊帐”

按照中年男子说的方位,老陈拖着他就来到了东明县向阳路的万福桥旁边。这时,一名中年女子“恰巧”从附近小区走出来,男子立即跳下电动车,迎着这名女子大声问好,并问对方丈夫是否在家。女子回答道:“去上海出差了,有什么事

你跟我讲吧。”中年男子便向其询问关于“胆黄素”的情况,向她介绍说有客户要买这种药。

双方谈了一会儿,女子同意中年男子先用100元为押金拿走一支样品给客户查验,并说定了每支40元的价格,提出了现金付款概不赊帐的要求。男子又要求老陈拖着他去找到刚才那位买药的中年男子,见面后,双方谈妥了每支60元的价格。买药的中年男子声称,要购买“胆黄素”1000支,但必须见到全部药品才会付钱。

“接力第三棒”:
“差价巨大,咱先帮他垫点钱”

眼看凭借差价可从中获利数万元,可一个坚持要现金支付,一个坚持要看到药品再付现金,确实让人感到一种与财富近在咫尺却够不到的心急感觉。

这时,作为买卖中间人的中年男子又偷偷向陈大爷说,“我家有些钱,我先自己掏钱把药买了再卖给那个人,这样能赚不少钱,跟着跑来跑去辛苦您了,赚的钱肯定给您报账。”说着就给“家”里打电话。没想到,该男子挂了电话后却说自己家里只有两万元了,现在就回家去拿,同时向老陈提出请求,暂时先借他两万,事成之后所赚的钱与其平分。

想着这买卖双方离的这么近,又都在自己眼前,交易也就一会儿的功夫,一时糊涂的老陈答应了男子的请求,并答应回家拿钱。

“接力第四棒”:
钱到手,转身功夫已伺机逃脱

时间不长,拿着从姐姐家里借来的两万元,慌慌张张的老陈找到了正和卖药女子在一起的中年男子,只见这名男子当着老陈的面将手中看似沉甸甸的钱兜递给了女子,又催促陈大爷把钱也赶紧交给卖药女子。

然后,该男子对老陈说:“我拿的钱还差2000块钱,大爷您去找那个买药的,先拿2000块钱过来,他答应可以先给2000的。”没有多想的陈大爷转身就去找那个买药的外地男子。刚走不远,老陈忽然觉得有些不对,急忙转身回去寻找卖药女子和中年男子,却早不见二人踪影。

当老陈匆匆赶到那个买药男子所在的地方时,也不见了买药男子的人影。后悔莫及的陈大爷这才彻底明白是上当受骗了,便匆匆忙忙赶到附近的派出所报了案。

同一个伎俩,骗了20多个人

接到报案后,东明县公安局民警根据受害人提供的线索,通过调取视频监控等多种手段,很快锁定了犯罪嫌疑人的车辆。4月3日,民警一举抓获犯罪团伙成员3名。

3人交代,2012年10月份以来,他们以买卖药品赚取差价为名,疯狂作案30余起,诈骗20余位受害人,诈骗现金共计20余万元。